

हेल्थ डिपार्टमेंट का सफाई अभियान

बीकानेर, (कासं)। प्रमुख शासन सचिव गायत्री राठी ने राज्य के सभी मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल और मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारियों को चिकित्सा संस्थान में सफाई दिशा-निर्देश दिए हैं।

राठी ने पत्र में कहा है कि जिस तरह दीपावली पर हम अपने घरों की सफाई करते हैं। वैसे ही हमें अपने कार्यस्थलों की सफाई की जाए। इसके लिए सभी अस्पतालों को उपलब्ध बजट और उसके नियम भी बताए गए हैं ताकि अधिकृत बजट से बेहतर काम हो सके। इस सफाई अभियान के लिए सरकार को कोई अलग से बजट नहीं दिया गया है। शौचालय और बाथरूम में लोकेज को ज़ीरो करना है।

बिजली के तारों को दुरुस्त करवाया जायेगा। पंखे स्वीच, लाइट्स को दुरुस्त करवाया जायेगा। कहीं कोई कट्टे नहीं हो। छिड़कियों के टूटे शीशे टूटे हुए हैं तो बदले जायेंगे। सभी कमरों में नया पेंट करवाया होगा, जो पांच साल तक खराब नहीं हो। जहां मरीजों की आवाजही रहती है, वहां टाइल्स लगाई जायेंगी।

सभी मेडिकल कॉलेज और अस्पतालों को वार्षिक रखरखाव का अनुदान मिलता है। जिसका उपयोग इस काम में होगा। सभी अस्पतालों में मेडिकल रिलीफ सोसायटी के फिक्स्ड डिपोजिट में राशि है। नियमों के अनुसार पचास हजार रूपए तक की सीमा भुगतान किए जा सकते हैं।

बीछवाल-गंगाशहर में 7140 लीटर संदिग्ध घी सीज कर सैम्पल लिए

बीकानेर, (कासं)। दीपावली त्योहार से पहले हेल्थ डिपार्टमेंट और पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई कर शहर के दो ठिकानों से करीब 7140 लीटर संदिग्ध घी को जब्त कर उसे मौके पर सीज किया गया।

सीएमएचओ डॉ. राजेश कुमार ने बताया कि 'शुद्ध आहार मिलावट पर वार' अभियान के तहत हेल्थ डिपार्टमेंट द्वारा बीकानेर के बीछवाल औद्योगिक क्षेत्र में 4,350 लीटर संदिग्ध घी तथा गंगाशहर में पुलिस विभाग के साथ संयुक्त कार्रवाई में 2,790 लीटर घी को मौके पर सीज किया गया।

बीछवाल औद्योगिक क्षेत्र में 4,350 तथा गंगाशहर में 2,790 लीटर घी को मौके पर सीज किया

किया गया। डॉ. गुप्ता ने बताया कि जिला कलेक्टर नमता वृष्णि के निर्देशानुसार खाद्य सुरक्षा दल द्वारा बीछवाल औद्योगिक क्षेत्र में निरीक्षण किया गया। यहां फर्म मोहनलाल आशीष कुमार के गोदाम पर पहली बार एक नए ब्रांड ज्ञान ब्रांड का घी मिला वह भी लिफ्ट 15-15 लीटर के टिन में। इसको संदिग्ध मानते हुए 4,350 लीटर घी को सैपल लेकर मौके पर ही



सादुलशहर में स्वास्थ्य विभाग की टीम में एफएसओ कंबरपाल सिंह, हंसराज गोदारा एवं यशपाल नोखवाल ने खाद्य पदार्थों के सैम्पल लिए।

सीज कर दिया गया। यहां से घौलपुर फ्रेश ब्रांड के फिक्स्ड मिलक पाउडर का भी नमूना लिया गया। कार्रवाई में खाद्य सुरक्षा अधिकारी भानुप्रताप सिंह तथा सुरेंद्र कुमार शामिल थे। दूसरी कार्रवाई जिला पुलिस अधीक्षक कावेन्द्र सागर के निर्देशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सौरभ तिवारी की अगुवाई में गंगाशहर थाना अधिकारी समरवीर सिंह की मौजूदगी में हुई। घड़सीसर रोड पर

मोहन टावर के सामने पुलिस द्वारा एक संदिग्ध घी के गोदाम को सीज किया गया था, जिसे मालिक विकास चौरडिया के प्रतिनिधि के सामने खोला गया। यहां मौजूद 2,610 लीटर सिद्धि प्रीमियम ब्रांड तथा 180 लीटर नटराज ब्रांड के घी को मौके पर ही नमूना लेकर सीज कर दिया गया।

खाद्य पदार्थों के सैम्पल लिए : मिलावट पर वार अभियान के तहत

शनिवार को सादुलशहर खंड में खाद्य पदार्थों के सैम्पल लिए। सीएमएचओ डॉ. अजय सिंगला ने बताया कि आमजन को शुद्ध खाद्य सामग्री उपलब्ध करवाने के उद्देश्य से मिलावट पर वार के तहत सादुलशहर के अग्रवाल सुपर मार्ट से पेय पदार्थ, आटा, बेसन किया जा रहा है। मिलावट पाए जाने पर नियमानुसार मिलावट खोरों के विरुद्ध कार्रवाई की जा रही है।

'स्कूटी सवार महिला कांस्टेबल करेंगी महिलाओं की सुरक्षा'

बीकानेर, (कासं)। एस.पी. कावेन्द्र सिंह सागर का कहना है कि जिले में कानून-व्यवस्था बनाए रखने, आमजन की सुरक्षा और बढमाशों पर सख्ती के लिए फिक्स पिकेट्स, सार्यकालीन और रात्रिकालीन गश्त की व्यवस्था की गई है। महिलाओं की सुरक्षा के लिए स्कूटी सवार महिला कांस्टेबल शहर में गश्त पर रहेंगी।

नशे पर लगातम प्रार्थमिकता होगी। भुट्टों का चौराहा इलाके के अलावा अन्य स्थान चिन्हित किए गए हैं। देर रात तक चाय की दुकानों, डेयरी बूथ पर बेवजह लोगों का जमावड़ा नहीं रहने देंगे। पुलिस अधिकारियों से कहा गया है कि वे गश्त में किसी भी तरह की कोताही न बरतीं। बीकानेर शहर में प्रवेश करने वाले पांच रास्तों पर नाके लगाकर चेकिंग की स्थाई व्यवस्था कर दी गई है। शहर में बढमाशों पर नजर रखने के लिए अलग-अलग थाना क्षेत्रों में 29 फिक्स पिकेट्स लगाये गए हैं। महिलाओं से छेड़छाड़ रोकने के लिए महिला पेट्रोलिंग यूनिट गश्त की शक्ति टीमों को सक्रिय कर फील्ड में उतारा गया है।

दोगुने हुए सब्जियों के दामों ने स्वाद बिगाड़ा

हनुमानगढ़, (कासं)। तीन-चार महीने में हर सब्जी के दामों में दोगुनी बढ़ोतरी हुई है। इस कारण लोगों के घरों की रसोई का बजट बिगाड़ गया है।

दीपावली के त्योहार से पहले सब्जियों के दामों में बढ़ोतरी ने आम आदमी की कम्मर तोड़ दी है। पिछले तीन-चार महीने में हर सब्जी के दामों में दोगुनी बढ़ोतरी हुई है। इस कारण लोगों के घरों की रसोई का बजट बिगाड़ गया है। रसोई में रोजाना इस्तेमाल होने वाले आलू, टमाटर, मिर्च, लहसुन, प्याज, धनिया आदि की कीमतें काफी बढ़ गई हैं। दो महीने पहले टमाटर के भाव 30 से 40 रूपए किलो थे। वर्तमान में टमाटर की कीमत 60 से 70 रूपए

किलो तक पहुंच गई है। प्याज जो 25 से 30 रूपए किलो मिलता था वह आज 50 से 60 रूपए किलो मिल रहा है। लहसुन के भाव पिछले चार महीने से 300 से 400 रूपए किलो के आसपास हैं। पूर्व में जो व्यक्ति रोजाना एक किलो टमाटर लेकर जाता था वह अब आधा किलो टमाटर खरीद रहा है।

शनिवार को सब्जी खरीदने टाउन की सब्जी मंडी में आये एक व्यक्ति ने बताया कि लोगों की पिकेट मनी पर काफी फर्क पड़ा है। इस महंगाई ने आदमी की कम्मर तोड़ दी है। घर का बजट बिगाड़ गया है। चाहे सिलेंडर हो, सब्जी हो या रिफाईंड तेल, हर वस्तु के दाम बढ़े हैं।

ट्रेन में चढ़ने समय महिला गिरी

श्रीगंगा नगर, (कासं)। रेल यात्रियों की लापरवाही कम होने का नाम नहीं ले रहा है। श्रीगंगा नगर से कोटा के लिए शाम को गाड़ी संख्या 22982 रवाना होने पर एक महिला चलती ट्रेन में चढ़ने के प्रयास में गिर गईं।

मौके पर ड्यूटी पर तैनात पाईट्समेंट मनोज दुबे ने इस महिला को भागकर खींच लिया और उसकी जान बचा ली। अगर महिला को बाहर की ओर न खींचा जाता तो उसकी जान जा सकती थी। मनोज की इस कोशिश को सभी ने प्रशंसा की। बाद महिला को सकुल किलो ट्रेन में बैठाकर रवाना कर दिया।

त्योहारी सीजन में ट्रेनों में कोच बढ़ाए

श्रीगंगा नगर, (कासं)। अगले कुछ दिनों में त्योहारी मौसम में यात्रियों को सुविधा देने के लिए नॉर्थ वेस्ट रेलवे ने ट्रेनों में एकसूटा कोच की व्यवस्था की है। जिससे यात्री आसानी से यात्रा कर सकें। कई ट्रेनों में साधारण तो कई में थर्ड ऐसी और सैंकंड स्लीपर डिब्बों की बढ़ोतरी की गई है।

इनमें कई ट्रेनें शामिल हैं जो या तो श्रीगंगा नगर से जोकर गुजरती हैं या श्रीगंगा नगर से ही रवाना होती हैं। नॉर्थ वेस्ट रेलवे के सीपीआरओ कैप्टन शशिकिरण के अनुसार श्रीगंगा नगर-दिल्ली-श्रीगंगा नगर एक्सप्रेस ट्रेन में श्रीगंगा नगर से एक से 30 नवम्बर तक तथा दिल्ली से दो नवम्बर से एक दिसम्बर तक एक थर्ड ऐसी और तीन साधारण श्रेणी डिब्बों की व्यवस्था की गई है। ऋषिकेश-श्रीगंगा नगर-ऋषिकेश ट्रेन में ऋषिकेश से दो नवम्बर से एक दिसम्बर तक तथा श्रीगंगा नगर से तीन नवम्बर से दो दिसम्बर तक एक सैंकंड स्लीपर डिब्बा बढ़ाया गया है। श्रीगंगा नगर-अंबाला एक्सप्रेस में एक नवम्बर से तीस नवम्बर तक पांच साधारण श्रेणी डिब्बों की बढ़ोतरी की गई है।

कोटेट में रानीबाजार इंडस्ट्रियल एरिया में रोड नंबर 5 चौराहा, गोगाेट, शाहुलसिंह सर्किल, फुडबाजार, रानी बाजार चौराहा। कोतवाली जेल रोड, बीकाजी की टेकर, बड़ा बाजार, मोहला चौका। नयाशहर कोटारी अस्पताल, परशुराम द्वार, करमीसर तिराहा। मुक्ताप्रसाद नगर में तनेजा स्टोअर

करवा चौथ पर बाजारों में बढ़ी रौनक

अनूपगढ़, (कासं)। अक्टूबर और नवम्बर में भारत में काफी त्योहार बड़े ही घूमघाम से मनाए जायेंगे। 20 अक्टूबर को महिलाओं के लिए सबसे बड़ा त्योहार है। 20 अक्टूबर को करवा चौथ को लेकर महिलाओं में काफी उत्साह है। करवा चौथ पर पति की लम्बी उम्र की कामना के साथ व्रत रखने वाली महिलाएं पूरी श्रद्धा और उत्साह से तैयारियां कर रही हैं।

करवा चौथ के अवसर पर अनूपगढ़ के बाजार में काफी रौनक देखने को मिल रही है। महिलाएं उत्साहपूर्वक नए कपड़े और श्रृंगार का सामान खरीद रही हैं। इस वर्ष करवा चौथ का व्रत रखने वाली महिलाओं के लिए अनूपगढ़ में पूजा के लिए विशेष रूप से तैयार की गई पूजा की थाली, लौटा, गिलास और छलनी आकर्षण का केन्द्र बना हुआ है।

दुकानदारों ने बताया कि गठ वर्ष की अपेक्षा इस वर्ष महिलाएं काफी उत्साह के साथ खरीदारी कर रही हैं। वहीं कुछ दुकानदारों का मानना है कि ऑनलाइन शॉपिंग के कारण उनके व्यापार पर भी काफी नकारात्मक प्रभाव पड़ा है।

घर के बाहर खड़ी बाइक चोरी

अनूपगढ़, (कासं)। यहां बाइक चोर गिरोह दिनों दिन काफी सक्रिय हो रहा है। अनूपगढ़ के वार्ड नंबर 14 में बाइक चोरी का मामला सामने आया।

वारदात के बाद पीड़ित ने घटना की जानकारी वार्ड पार्षद सनी धायल को दी। सूचना मिलने पर वार्ड पार्षद सनी धायल मौके पहुंचे और आसपास लगे सीसीटीवी को चैक किया। वहीं मकान के पास लगे सीसीटीवी में चोरी की घटना कैद हो गई। घटना रात 10.30 बजे की है।

पार्षद ने बाइक चोरी की सूचना अनूपगढ़ पुलिस थाने में दी। सूचना मिलने पर हैड कांस्टेबल विनोद कुमार मौके पहुंचे और मामले में अनुसंधान शुरू कर दिया। शनिवार को पुलिस द्वारा आसपास लगे हुए सीसीटीवी फुटेज खंगाले जा रहे हैं। वार्ड नंबर 14 के पार्षद सनी धायल ने बताया कि शुक्रवार रात करीब 10:40 पर वार्ड नंबर 14 के निवासी प्रभुदयाल शर्मा ने उन्हें सूचना दी कि घर के बाहर खड़ी हुई बाइक चोरी हो गई है।

उन्होंने बताया कि प्रभुदयाल शर्मा लगभग 10:15 बजे बाइक पर अपने घर पर आये थे। वह बाइक को घर के बाहर खड़ी कर घर के अंदर चले गए और 15 मिनट बाद जब उन्होंने बाहर आकर देखा था तो उनकी बाइक गायब मिली। पार्षद ने बताया कि आए दिन शहर में बाइक चोरी की घटनाएं हो रही हैं। इस बार भी बाइक चोरी होने पर उन्होंने इसकी सूचना अनूपगढ़ पुलिस थाने में दी। सूचना मिलने पर हैड कांस्टेबल विनोद कुमार पहुंचे।

सार-समाचार

गोचर भूमि में किया वृक्षारोपण



भीनासर गोचर भूमि में आई.ए.एस. देवारांम सैनी ने पौधारोपण किया।

बीकानेर, (कासं)। भागीरथ नदी संस्था के अध्यक्ष मिलन गहलोत ने बताया कि दूसरे चरण के वृक्षारोपण अभी पौधारोपण शुरू किया गया है जो 40 डिग्री से कम तापमान में कई किस्म के पौधे लगाने हैं। जिनको अब लगाने का कार्यक्रम शुरू किया है। वृक्षारोपण का शुभारंभ पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के ओएसडी रहे देवारांम सैनी ने किया। देवारांम सैनी हाल ही में आरएसएस से आईएसएस बने हैं। देवारांम सैनी ने गोचर नगर विकास न्यास के ब्लॉक भूमि में हो रहे विशाल वृक्षारोपण का पूरे का अवलोकन किया। जिसमें नगर विकास न्यास नगर निगम बीकानेर वन विभाग ने करीब 2 लाख से ज्यादा पौधे लगाने हैं और नेपियर घास भी लग रही है। सैनी ने बताया कि बीकानेर में पूरे राजस्थान का एक मॉडल तैयार हो रहा है। गोवंश पशुओं के लिए हर समय घास उपलब्ध रहेगी और बहुत बड़ा ऑक्सिजन हब बन रहा है वृक्षारोपण में तुलसीराम गहलोत, ताराचंद गहलोत, निमेश सुथार, दुलीचंद गहलोत, कमल भाटी आदि उपस्थित थे।

जैन कन्या कॉलेज में फ्रेश पार्टी



जैन कन्या पीजी महाविद्यालय में फ्रेश पार्टी में छात्राओं ने नृत्य की प्रस्तुति दी।

बीकानेर, (कासं)। श्री जैन कन्या पीजी महाविद्यालय में नवआगत छात्राओं के लिए फ्रेश पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ महाविद्यालय प्राचार्य डॉ संस्था सक्सेना, विरिष्ठ संकाय सदस्य डॉ राजेंद्र जोशी, डॉ प्रेमनर तोषनीवाल, डॉ पंकज दाधीच ने मां सरस्वती की प्रतिमा के आगे दीप प्रज्वलन करके किया। कार्यक्रम में 80 व 90 के दशक के संगीत पर छात्राओं ने मनमोहक प्रस्तुतियां दीं। कार्यक्रम में प्रतियोगिता के अंतर्गत छात्राओं का चयन किया गया जिसमें बीए, बीकॉम व बीएसएस में मिस फ्रेशर गरिमा चौधरी, अक्षिता सोलंकी व स्नेहा एवं मिस ड्रीम गर्ल करिष्मा शर्मा, कोमल सेठिया व मोनिका सोनी रही। मिस चांदनी दिशा सोनी, दिवांशी सोनी व भूमिका सोनी चुनी गईं। प्राचार्य डॉ संस्था सक्सेना ने नव आगत छात्राओं को उनकी उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम में निर्णायकों की भूमिका निर्मला सांखला, शोतल शर्मा, रश्मि न्यास ने निभाई। कार्यक्रम का संचालन भूमि सुथार और महक दफ्तरी ने किया।

विद्यार्थियों ने की साफ-सफाई



डेयरी विज्ञान महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने श्रमदान कर झाड़ियों को हटाया।

बीकानेर, (कासं)। वेंटरनी विश्वविद्यालय के डेयरी विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय बीछवाल को राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा महाविद्यालय आवासीय परिसर में शनिवार को श्रमदान किया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ. नीरज कुमार शर्मा ने बताया कि इकाई के द्वारा महाविद्यालय परिसर में झाड़ियों व अन्य खरपतवारों को हटाकर राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के स्वयंसेवकों द्वारा श्रमदान किया गया एवं पूर्व में किये गये वृक्षारोपण पौधों को खाद-पानी देकर सार-संभाल की गई। इस अवसर पर पशुचिकित्सा एवं पशु विज्ञान महाविद्यालय के डॉ. सीताराम गुप्ता, डॉ. मनोहर सेन, डॉ. सुनील जांगिड़ और डॉ. दिवाकर उपस्थित थे।

रोडवेज में दो से अधिक बेटिकट यात्री पकड़े तो कंडक्टर का तबादला

बीकानेर, (कासं)। राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम रोडवेज ने बसों में बेटिकट यात्री रोकने के लिए कड़े कदम उठाए हैं। निगम के प्रबंध निदेशक ने आदेश जारी कर स्पष्ट किया है कि यदि किसी बस में दो या उससे अधिक बेटिकट यात्री जांच के दौरान पकड़े जाते हैं तो संबंधित कंडक्टर का जिले से तबादला किया जायेगा।

इस आदेश का उद्देश्य राज्यभर में बसों में बेटिकट यात्रियों की संख्या को कम करना और परिवहन प्रणाली में पारदर्शिता और अनुशासन बढ़ाना है। निगम ने चेतावनी दी है कि इस नियम का उल्लंघन करने पर ओर भी कड़ी

बस की जांच में 47 यात्रियों को बिना टिकट पकड़ा

कार्रवाई की जायेगी। साथ एमडी ने कहा कि उड़नदस्ते या निरीक्षक दल के साथ अभद्र व्यवहार करने या राजकार्य में बाधा डालने वाले चालक या कंडक्टर के खिलाफ भी सख्त कदम उठाया जायेगा। पिछले महीने बीकानेर की चीफ मैनेजर इंदिरा गोदारा द्वारा एक बस की जांच के दौरान 47 यात्रियों को बिना टिकट पकड़ा था। हालांकि इस घटना के बाद रोडवेज ने

संबंधित बस चालक जगदीश सिंह के खिलाफ कार्रवाई करते हुए उसे हटा दिया था। रोडवेज के एमडी पुरुषोत्तम शर्मा ने आदेश में लिखा कि बस में चालक या कंडक्टर के स्थान पर स्टेपनी कार्य करवाते पाया गया तो संबंधित चालक या कंडक्टर के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जायेगी। उन्होंने प्रदेश के सभी चीफ मैनेजर और जांच दल को निर्देश दिए कि स्टेपनी कार्य पकड़े जाने पर संबंधित प्रबंधक चालक या कंडक्टर का रूट ऑफ करने के बाद आरोप पत्र जारी करेंगे। साथ ही संबंधित कर्मिक को निलंबित करने के साथ ही उसका मुख्यालय बदल जायेगा।

पांच स्कूलों में 1.70 करोड़ की लागत से बनेंगे 12 कक्षा-कक्ष : गोदारा

बीकानेर, (कासं)। लूणकरणसर विधानसभा क्षेत्र के पांच गांवों के सरकारी स्कूलों में 1.70 करोड़ रूपए की लागत से 12 नए कक्षा-कक्ष बनाए जायेंगे। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा ने शनिवार को शिलान्यास किया। उन्होंने कतरियासर में 5.62 लाख रूपए की लागत से बनने वाले जल मंदिर का शिलान्यास और गज्रूपदेसर द्वितीय में 5 एमवीए के अतिरिक्त ट्रांसफार्मर का लोकार्पण भी किया।

इस अवसर पर गोदारा ने कहा कि 'शिक्षित लूणकरणसर, विकसित लूणकरणसर' की परिकल्पना को साकार के लिए संकल्पबद्ध तरीके से कार्य किया जा रहा है। क्षेत्र का सर्वांगीण विकास उनकी सर्वोच्च प्राथमिकता है। इसमें किसी प्रकार की कमी नहीं आने दी जायेगी। उन्होंने कहा कि नए कक्षा-कक्ष बनने से विद्यार्थियों को शिक्षण का बेहतर वातावरण मिलेगा। उन्होंने निर्धारित समय में गुणवत्ता के साथ निर्माण करने के निर्देश दिए।



खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा ने पांच गांवों में स्कूलों में बनने वाले कक्षा-कक्षों का शिलान्यास किया।

दिए। गोदारा ने कहा कि बच्चे देश का भविष्य हैं। इन्हें बेहतर शिक्षा देना और संस्कारित करना शिक्षकों का दायित्व है। उन्होंने कहा कि बच्चों को सह

शैक्षणिक गतिविधियों से भी जोड़ा जाए। स्कूली खेल प्रतियोगिताओं में इनकी भागीदारी सुनिश्चित हो। स्कूलों में इनसे जुड़ी सुविधाओं का विस्तार भी

किया जायेगा। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री ने कहा कि डबल इंजन की सरकार प्रत्येक वर्ग के हितों को लेकर प्रतिबद्ध है।

गज्रूपदेसर द्वितीय में 5 एमवीए के अतिरिक्त ट्रांसफार्मर का लोकार्पण भी किया

उन्होंने आह्वान किया कि स्थानीय जनप्रतिनिधि अंतिम छोर पर बैठे व्यक्ति को मुख्यधारा से जोड़ने के उद्देश्य से संचालित सरकारी योजनाओं को जरूरतमंद लोगों तक पहुंचाएं। जिससे वे इनका लाभ उठा सकें। उन्होंने कहा कि प्रदेश में उद्योगों के विस्तार और अधिकांश से अधिक निवेश लाने के उद्देश्य से राजीव राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि बीकानेर जिले में भी अब तक निवेशकों ने दस हजार करोड़ से अधिक के निवेश की सहमति जलाई है। इससे हजारों लोगों को रोजगार मिलेगा।

महिला अत्याचारों से संरक्षण के लिए जागरूकता जरूरी : तेनगुरिया

श्रीगंगा नगर, (कासं)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, जयपुर के निर्देशानुसार शनिवार को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, श्रीगंगा नगर के द्वारा महिला एवं बाल अधिकारों के संरक्षण हेतु शिविर का आयोजन भारतीय शिक्षक प्रशिक्षण संस्थान, श्रीगंगा नगर में किया गया।

मुख्य अतिथि जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव गजेन्द्र सिंह तेनगुरिया द्वारा छात्राओं को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अंतर्गत प्रदत्त की जाने वाली विधिक सेवाएं यथा निशुल्क विधिक सहायता, पीड़ित प्रतिकार योजना, डिफेंस कार्डसिल द्वारा पीड़ित अभियुक्तों का बचाव, विधिक चेतना शिविर, पैरालीगल सर्विस, लालसा व नालसा स्कीम, प्री-लिटिगेशन, स्थाई लोक अदालत व राष्ट्रीय लोक अदालत के अंतर्गत आने वाली विधिक सेवाओं के बारे में विस्तारपूर्वक चर्चा की। साथ ही राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा संचालित टोल फ्री नंबर 15100 व इसकी आधिकारिक



महिला एवं बाल अधिकारों के संरक्षण शिविर को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव गजेन्द्र सिंह तेनगुरिया ने संबोधित किया।

वेबसाइट व पोर्टल वे ब्यापक प्रचार-प्रसार हेतु तैयार पोस्टर का विमोचन भी किया गया। टोल फ्री नंबर पर 15100 पर आमजन कॉल कर कानून से संबंधित अपनी विभिन्न समस्याओं को जरिये फोन द्वारा दर्ज करवा सकते हैं। उनकी समस्याओं का निराकरण जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा किया जायेगा। इसी दौरान महिलाओं के लिए जो विधिक सेवाएं हैं उनके बारे में विस्तारपूर्वक बताया गया।